

通信快报



世界触手可及

晚报联合电信

提供100名暑期实习名额

近期,本报和中国电信郑州分公司发起了大学生暑假社会实践主题公益活动,招募100名市场宣传和营销人员,旨在为大学生创造接触社会、参与实践锻炼和增加就业的机会。有兴趣的大学生,可于即日起拨打本报热线67655030报名。

暑期社会实践活动分为两个阶段。第一阶段,大学生首先进行岗前培训,接受电信一线员工的培训,系统学习与客户有效沟通,并参观服务厅,熟悉中国电信推出的业务和服务,感受电信的品牌文化;第二阶段,大学生正式走上岗位,承担市场宣传和营销任务。

社会实践期间,郑州电信将向大学生支付固定工资+业务提成的薪金,表现优秀的学生可在毕业后选择到电信工作。

晚报记者 祁京 通讯员 范敬梅



给金水路装上交通显示屏

最近,开车在金水路一线,您会发现一个新鲜的东西,前面的路况如何,看一眼挂在路边的电子显示屏就知道了。这个“智能化交通管理系统”是郑州移动专为省会开发的。

郑州移动相关负责人介绍说,智能化交通管理系统包括前端流量检测系统,中心运算、分析、处理和操作系统,交通信息发布系统,互联网发布及快速视频点播系统四大部分。

从4月份系统正式上线使用以来,智能化交通管理平台运行情况正常,据了解,待二期工程建设完成后,在金水路上将达到500个接入点,使金水路变成一条名副其实的智能科技示范路。

陈娜



网通黄页已发行70万册

从电话进入寻常百姓家开始,作为城市生活名片,《郑州电话号码簿》即网通黄页就已经深入到了生活的方方面面之中,成为大家日常工作生活不可或缺的一部分。而在信息化的现代生活中,它也正成为一张精品的生活导航图。

2008年,郑州网通发行网通黄页70万册,主要赠送给党政军机关及办事大厅、企事业单位及办事大厅、宾馆酒店和部分个人家庭客户。覆盖千家万户的黄页是河南的纸质搜索引擎,“万事找黄页”正在成为人们的商务生活习惯。

任滢



用户可用积分换保险

郑州联通宣布,用户只要积分达到一定额度,就可以参加联通和平安保险联合推出的积分换保险活动。

据了解,郑州联通共提供了两种保险卡供用户兑换:联通安心卡和联通安居卡。联通用户积分只要达到2500分,即可换取“联通安心卡”,此卡包含飞机、火车、轮船等交通意外、全天24小时意外及各种意外发生的医疗费用保障,保额高达67万元。积分达到4500分,可换取“联通安居卡”,此卡包含房屋、装修、室内财产、居家责任、水暖管爆裂、家用电器用电安全及乘坐飞机、轮船发生的交通意外等保障,保障十分全面,保额也达到39.1万元。

姜晓宇

呼吁全社会共同参与治理垃圾短信

本报发起绿色手机文化联盟

得到运营商和SP服务商的全力支持
近百名市民报名或者发表看法

上周,本报报道了工业和信息化部重拳治理垃圾短信的消息,同时呼吁召开相关研讨会,商讨对策。这一报道得到了社会各界的响应,截至记者发稿时,已经有近百名市民报名或者发表看法,而此次活动也得到了运营商和SP服务商的全力支持。

晚报记者 祁京

运营商 希望晚报倡导绿色通信环境

河南移动相关负责人介绍说,河南移动一直高度重视垃圾信息治理工作。早在3月13日,他们就在行业内率先发出“绿色通信环境,你我共同营造”倡议,出台八项措施,携手社会力量共同治理垃圾信息,净化手机屏幕。据统计,仅3月份河南移动就处理垃圾信息举报2000多条。“但以移动一己之力,想要根治垃圾短信是有难度的,希望社会各方能够参与进来。”这位负责人表示。

而联通的负责人也表示,短信业务自推出以来,以其方便、快捷和资费低等特点,迅速被人们接受。但同时也出现一些利用短信成本低、到达率高的优势发送大量涉黑、涉黄、诈骗和非法广告短信,严重侵害了用户的合法权益,同时占用了大量网络资源,破坏了和谐的电信消费环境。为抵制垃

圾短信的蔓延,努力营造积极向上、和谐文明的绿色通信环境,联通也希望能够通过媒体的力量,动员和团结起来,共同迎战垃圾短信。

业内专家分析指出:从垃圾短信产生的源头看,既有点对点发送的,也有群发器群发的,既有网内的,也有网外的,既有SP发送的,也有网上软件编发的,单靠技术手段难以杜绝,仅靠一家企业无法根治。从垃圾短信的内容看,既有大量的广告信息类的短信,也有一些诈骗类的非法短信;既有一些买卖枪支、代办假证等违法短信,也有一些黄色的骚扰短信,分别归属不同的执法主体和行政主体的管理范畴,需要互相协调、严厉打击。因此,根治垃圾短信,不仅存在管理难题,还有法律盲区,需要全社会共同努力,加快立法,利用法律、行政的手段,从根本上清除垃圾短信。

消费者 我的手机不想再收垃圾短信

“垃圾短信和骚扰电话太可恶了,是该治理了。”家住西郊的石先生说起净化手机环境,就有一肚子的气。他告诉记者,自从家里人的手机号码被人恶意发布在网上之后,天天会收到恶意的短信,接到骚扰电话,“希望有关部门和运营商能够管管这些发送垃圾短信的人,还我们一个不被打扰的通信空间。”石先生说。

“现在垃圾短信这么泛滥,谁手机里还没有点儿,都习惯了。”一句“习惯了”道尽消费者的万般无奈。温先生向记者抱怨,自己的手机自从入网一年来,收到的垃圾短信不断。“一天最多能有十来条,最少也能收个三四条,诈骗的、推销的……就没

清静的时候。”温先生实在是不胜其烦,“隔不了多久就要清空一次收件箱,好几次一不小心就把有用的短信也一起删了。”得知晚报要举办研讨会,温先生马上打来报名电话,“我有好多话想对运营商们说,也有不少建议要提。”

在这里晚报也要给消费者提个醒,现在举报垃圾短信,可以直接到“12321网络不良与垃圾信息举报受理中心”等受理平台举报,根据工信部的要求,运营商需明确回复时限,保证用户投诉举报得到及时有效、保质保量的受理和处理。这就意味着,消费者举报后,还可以及时监督处理情况。

SP服务商 其实我们有很多话想说

着他们一起背黑锅。”

赵先生说,那些发送垃圾短信的SP服务商其实只是少部分,“像我这样的小SP,辛辛苦苦按照正规渠道发展起来,却要跟着那些乱发垃圾短信的一起被老百姓骂,我们的委屈又跟谁说?”

作为SP服务商,赵先生给自己的公司报了名,他希望能够把正规SP服务商的形象向消费者展现出来。同时,打击一下那些不按规矩经营的SP服务商,“这个行业已经开始变得规范,希望晚报再推动一把,让它更加规范。”

联通家家乐,沟通好帮手



温馨提示

- 1.用户办理“家家乐”业务组网需持机主有效证件、密码到联通各营业厅,组建号码不能欠费停机,不能重复创建或加入“家家乐”业务单元。
- 2.申请办理组建“家家乐”业务用户可选择加入或不加入所组建的单元,如不加入则不享受网内优惠。
- 3.申请组网用户如当月欠费停机,次月初未及及时缴费开机,将删除仍然欠费停机用户所组建的“家家乐”业务单元,及单元内加入的成员号码。
- 4.已申请组网用户如办理停机保号、退网停机、销号业务,需先删除所组建的“家家乐”业务单元;用户如办理改号业务,需先删除“家家乐”业务单元改号后重新组建并添加成员号码。
- 5.“家家乐”业务成员必须是联通本地用户。

放假前,大学生小张和远在南方老家的爸爸吵架了,他决定这个暑假不回家了。正在赌气的时候,他的手机铃声响了,电话那边是爸爸的声音:“儿子,天气热了要注意防暑。”当时他心里非常难受,尽管心中不快,但爸爸对他那样地关心,他还能说什么。“好的,爸爸,您也要注意身体。我以后……”小张还没有说完,爸爸就说:“儿子和父亲还用这样吗?好了,好好学习吧,我和妈妈没有什么让你担心的,你放心。”爸爸把电话挂了,小张哭了。

说起家庭沟通的重要性,正在报社实习的小张讲了自己的故事。其实,家庭之间很多事情都可以通过电话沟通解决,笔者建议每一个

家庭都可以申请联通全新推出的“家家乐”计划试试。以一个三口之家为例,一个人一个月只需5元的月功能使用费,就可以享受家庭网内累积88分钟的免费主叫。算下来,一个三口之家每月只需支付15元,全家就可以畅享沟通的乐趣。

联通全新推出的“家家乐”计划,只需主号交纳每月5元的业务使用费,就能自由组建最多五人的家庭网。网内所有成员均可获赠每月累计88分钟的免费主叫,更可享受家庭成员间被叫免费的超值优惠。如意通、新势力、世界风三大品牌下的所有套餐均可作为主号组网或作为成员参与。

资费标准

本业务功能使用费每月5元(仅向主号收取),赠送每位“家家乐”成员家庭网内88分钟主叫,超出后网内话费按每分钟0.12元收取;家庭成员间本地被叫全部免费;家庭成员外及漫游资费照常收取。网内成员人数最多5个(含主号);增加成员号码收费每次3元,由主号支付,删除免费;成员号码当月变更,当月生效。